

José de Vaz
CS

-----ATA N.º 9/2016-----

-----Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezasseis, pelas dezanove horas, realizou-se a sessão ordinária da Junta de Freguesia de Alvalade, conforme convocatória anexa à presente ata, fazendo dela parte integrante e descrita como anexo um.-----

-----Estiveram presentes o Tesoureiro e os Vogais Rosa Lourenço, Mário Branco, Cláudia Cláudio, Ricardo Varela. O Presidente e a Vogal Margarida Afonso justificaram a sua ausência.-----

M
Rosa
John

-----Antes da Ordem do Dia a Vogal Rosa Lourenço, em nome do Senhor Presidente, apresentou as boas vindas ao novo Vogal Mário Branco, eleito na última Assembleia de Freguesia, desejando felicitações no desempenho das suas funções.-----

-----Ordem de Trabalhos-----

-----Ponto um – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 104/2016, subscrita pelo Presidente, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dois, relativa à Delegação de competências do Município de Lisboa na Freguesia de Alvalade para proceder à requalificação do Mercado Alvalade Sul (Mercado do Levante). Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Ponto dois – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 105/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo três, relativa à decisão de contratar no âmbito da Empreitada de “Requalificação de Contentores balneários/sanitários existentes no Polidesportivo Municipal do Campo Grande situado na cobertura do edifício da Rua António Patrício, 9F-9G e com entrada pela Avenida dos Estados Unidos da América” – Proc. 11/AJ/JFA/2016. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Ponto três – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 106/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo quatro, relativa à ratificação da INF/13/SASHI/2016, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.-----

-----Ponto quatro – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 107/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo cinco, relativa à ratificação da INF/14/SASHI/2016, respeitante ao Fundo de Emergência Social.-----

-----Ponto cinco – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 108/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo seis, relativa à ratificação da INF/15/SASHI/2016, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.-----

-----Ponto seis – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 109/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo sete, relativa à ratificação da INF/16/SASHI/2016, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.-----

-----Ponto sete – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 110/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo oito, relativa à ratificação da INF/17/SASHI/2016, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.-----

-----Ponto oito – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 111/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo nove, relativa à ratificação da INF/18/SASHI/2016, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.-----

Cláudia Vanda
CV

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 106, 107, 108, 109, 110 e 111/2016, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----

-----Ponto nove – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 112/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dez, relativa à ratificação da INF/19/SASHI/2016, respeitante à atribuição de apoio não financeiro sob a forma de cedência do autocarro da Junta de Freguesia de Alvalade ao Centro Social e Paroquial de São João de Brito. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

inf
Margarida Afonso
Cláudia Vanda

-----Ponto dez – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 113/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo onze, relativa à ratificação da Informação n.º INF/13/GED/16 da Vogal Cláudia Cláudio, contendo a decisão de apoio não financeiro sob a forma de cedência de transporte e encargos com o motorista ao Centro Social e Paroquial de São João de Brito, no dia 28 de abril. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Ponto onze – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 114/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo doze, relativa à cedência de autocarro da Junta de Freguesia de Alvalade ao Rotary Clube Lisboa Norte. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Ponto doze – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 115/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo treze, relativa à cedência de autocarro da Junta de Freguesia de Alvalade ao Centro Social e Paroquial do Campo Grande. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Ponto treze – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 116/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo catorze, relativa à ratificação da repartição de encargos contida no despacho n.º 33/2016, relativo ao procedimento de “Aquisição de Serviços de Manutenção e Conservação dos Logradouros Fronteiros e Traseiros do Bairro de Alvalade” – Proc. 76/AJ/JFA/2015. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Ponto catorze – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 117/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo quinze, relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento para “Aquisição de vitrinas para apoio dos serviços da Junta de Freguesia de Alvalade” – Proc. 12/AJ/JFA/2016. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Ponto quinze – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 118/2016, subscrita pelas Vogais Rosa Lourenço e Margarida Afonso, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezasseis, relativa à cedência de espaço com 1 m² no Mercado de Alvalade para colocação de um stand, à CERCI – Cooperativa para a Educação e Reabilitação de Cidadãos Inadaptados, C.R.L. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Ponto dezasseis – A Vogal Rosa Lourenço apresentou a Proposta n.º 119/2016, subscrita pelas Vogais Rosa Lourenço e Margarida Afonso, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezassete, relativa à cedência de espaço no Polo Azinhaga de Barros para atendimento social, ao Banco do Bebê. Após

Handwritten signature/initials in the top right corner.

discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----
-----Ponto dezassete – A Vogal Cláudia Cláudio apresentou a Proposta n.º 120/2016, subscrita pelos Vogais Cláudia Cláudio e Ricardo Varela, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezoito, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de Cedência de transporte ao Agrupamento de Escolas Rainha D. Leonor para a deslocação à Escola Alemã de Lisboa. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----
-----Ponto dezoito – A Vogal Cláudia Cláudio apresentou a Proposta n.º 121/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezanove, relativa ao apoio não financeiro sob a forma de cedência de transporte à EBI Teixeira de Pascoais. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----
-----Ponto dezanove – O Vogal Ricardo Varela apresentou a Proposta n.º 122/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte, relativa ao apoio financeiro ao Lusófona Voleibol, para a organização dos oitavos de final do Campeonato Nacional de Juniores Femininos de Voleibol.-----
-----Ponto vinte – O Vogal Ricardo Varela apresentou a Proposta n.º 123/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte e um, relativa ao apoio não financeiro sob a forma de cedência do autocarro da JFA ao Lusófona Voleibol.-----
-----Foram votadas em conjunto as Propostas 122 e 123/2016, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----
-----Ponto vinte e um – O Vogal Ricardo Varela apresentou a Proposta n.º 124/2016, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte e dois, relativa ao apoio não financeiro sob a forma de cedência do auditório da JFA, à Coelhinhos - ECCLx. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----
-----Foi deliberado por unanimidade considerar urgente a apreciação da Proposta n.º 125/2016, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte e três, relativa à ratificação da Informação n.º INF/12/GED/16 do Vogal Ricardo Varela, contendo a decisão de apoio financeiro sob a forma de aquisição de serviços de transporte para a equipa sub-16 do Clube de Rugby de São Miguel, no dia 24 de abril. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----
-----Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram vinte horas e cinquenta e cinco minutos tendo sido aprovada a presente ata em minuta.-----

Tesoureiro – *infernin*
Vogal – *Ricardo Varela*

